
令和5年度第３回徳島市地域公共交通会議 会議録 
 

 

日時：令和５年１２月２７日（水）午前 1０時～ 

場所：徳島市役所 本庁舎１３階 第二研修室 

 

 

・欠席者 2人 

・傍聴者 0人 

 

【会議次第】 

１ 開会 

２ 会長あいさつ 

３ 協議事項 

４ その他 

５ 閉会 

 

 

【議事概要】 

（１） 市バス路線の運行ルート等変更案について 

→ 事務局から資料 1の説明 

会長：ただいま事務局から説明のありました内容につきまして、ご質問等はございませんか？ 

委員：最後のお話の仕出橋の廃止の件で地元と協議されたというとで、それで最終的に廃止

ということについても地元の方から協議の中で、 議論というのは特になかったのかと

いう確認と、周辺のバス停が廃止というのは仕方がないというのもあるかと思うのです

が、全般的な話として周辺図のバスサービスをどう回っていくのか、考えていく必要が

あるだろうということで、将来こういう周辺図も含めてなにかバスだけじゃなくて電動

交通サービスも検討していただきたいというのが意見です。 

事務局：仕出橋の廃止について、地域の方には１１月にご説明の方をさせていただいておりま

す。協議会の会長さんともう１つの協議会の副会長さん、２人にお話をさせていただい

て、その時に異論はございませんでした。さらにそこからですね、さらにそれより地域に

近い方の町内会長さんであったり、班であったりとかそちらの方々にもご意見下ろして

いただいて、ご意見を聞いていただくようにお願いはしておりましたが、現在までに異

論等はこちらには届いておりません。 

 



委員：虹の橋葵ホスピタル前停留所という名前は、前っていのは付けるのでしょうか。前と付く

と県道に停留所があるイメージになるのかなと思いました。ホスピタル内に着けられる

んでしたら前は要らないんじゃないかなと、他に例えば、最近でいうとルピアの中に停

留所を設営したり、虹の橋の中に停留所設営しているのですが、そこも前って付いてい

るのかなと少し気になりました。 

事務局：今回運行事業者さんとも協議させていただいて、変更の名前とか見させてもらったの

ですが、現在亀井病院前と協立病院前、そちらも前っていう形でさせて、中に乗り入れ

させていただいておるんです。一応それにならったという形で、させていただきました。

ご理解のほど宜しくお願いします。 

委員：亀井病院前とかも問題にはなってない？ 

事務局：現在、そういったことでご意見等は伺ってないです。 

会長：ほかにご質問はございませんか？ 

ほかにご意見等もないようですので、計画案のとおり、ご承認いただいてよろしいでしょう

か？ 

 

～承認～ 

 

（２） 国庫補助事業に関する事業評価の実施について 

→ 事務局から資料2説明 

会長：ただいま事務局から説明のありました内容につきまして、ご質問等はございませんか？ 

ご意見等もないようですので、事務局案のとおり、ご承認いただいてよろしいでしょう

か？ 

 

～承認～ 

 

会長：本日予定していた議事は以上でございますが、その他としまして、委員より、協議運賃制

度の変更についてご報告があります。 

よろしくお願いいたします。 

 

委員：＜委員による報告＞ 資料３ 

 

事務局：本日は貴重なご意見・ご協議ありがとうございました。それでは、これをもちまして本

日の会議を閉会します。 

 

以 上 


